
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № Р-54/2018

 

23 августа 2018 года                                                                   г. Курган
 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Курганской области  по рассмотрению  дел  по  признакам 
нарушения  законодательства  о  рекламе в составе:

Беловой А.В. - заместителя руководителя — начальника отдела
контроля товарных, финансовых рынков и рекламного
законодательства Курганского УФАС России,

Казанцевой Я.О. – ведущего специалиста – эксперта Курганского
УФАС России,

Фоминых М.М. – старшего государственного инспектора отдела
контроля товарных, финансовых рынков и рекламного
законодательства Курганского УФАС России,

рассмотрев дело №Р-54/2017 по факту распространения рекламы
массажных услуг без указания сведений о выданной лицензии,
размещенной на сайте https://kurgan.skidkabon.com/action/6342 в
июне 2018 года,

УСТАНОВИЛА:
Комиссия Курганского УФАС России пришла к выводу о
необходимости получения дополнительных доказательств по делу.
В соответствии с пунктом 27 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных  по  признакам  нарушения 
законодательства  Российской Федерации о рекламе, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:
Продлить срок рассмотрения дела №Р-54/2018 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе на
2 месяца.

 

 

Зам. председателя Комиссии:                   _____________       А.В. Белова

Члены Комиссии:                             _____________     Я.О. Казанцева

                                                          _____________     М.М. Фоминых
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